

动真碰硬、严督实导,推动解决突出问题

人民日报评论员

锲而不舍落实中央八项规定精神

当前,深入贯彻中央八项规定精神学习教育正在全党有序开展。习近平总书记高度重视,多次发表重要讲话,多次作出重要指示批示,进一步明确了目标任务、方法路径和工作要求,为开好学习教育提供了重要遵循。学习教育一启动,习近平总书记在赴贵州、云南考察工作时,就深入基层一线亲自指导推动学习教育,为全党作出了示范。

党中央决定,派出8个中央指导组,对21个地方和单位学习教育开展指导督导工作,目的就是坚持问题导向,有针对性地督促指导这些地方和单位抓好学习教育,推动问题解决,并通过以点促面推动全党学习教育取得实实在在的成效。

八项规定一子落地,作风建设满盘皆活。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以制定和落实中央八项规定开局破题,以钉钉子精神纠治“四风”问题,刹住了一些长期没有刹住的歪风,纠治了一些多年未除

的顽瘴痼疾,党风政风社风焕然一新,党心军心民心高度凝聚,成为我们党在新时代的徒木立信之举,成为新时代管党治党的“金色名片”。也要清醒看到,作风问题具有反复性、顽固性,落实中央八项规定精神是一场攻坚战、持久战。从实际情况看,党员、干部违反中央八项规定及其实施细则精神问题还屡有发生,形式主义、官僚主义现象仍较突出,享乐主义、奢靡之风不时抬头,隐形变异行为潜滋暗长。这些问题积弊很深,群众反映强烈,仅靠地方和单位自身难以有效解决。抓作风建设,要靠内力驱动,也要靠外力推动。中央指导组要提高政治站位,强化政治担当,弘扬优良作风,提高工作质效,不负党中央和习近平总书记重托。

把准职责任务,指导督导工作才

能做到方向正确、发力精准、务实高效。中央指导组的职责任务,主要是对贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神、党中央关于学习教育的部署要求情况进行督促检查,督促指导所去的地方和单位动真碰硬、真刀真枪解决违反中央八项规定及其实施细则精神的突出问题,及时发现并推动解决违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题。要知责明责、担当尽责,特别是要把推动解决问题作为工作重点,聚焦反映强烈、反复发生的问题,精准点穴、精准督导,敢于当包公、唱黑脸,做到问题不解决不松劲,解决不彻底不放手。

指导督导工作必须注重方式方法。坚持同题共答,加强同地方和单位党委

(党组)的沟通联系,多提建设性意见,多做帮促工作。坚持分类指导,因地制宜,因情施策,有的放矢,求真务实,发现与党中央精神不相符的,及时指出,纠正偏差。坚持解剖麻雀,结合地方和单位的典型案例,深刻剖析、找准症结、深挖根源,实现从“解剖一个问题”到“解决一类问题”。坚持敞开大门,走好新时代党的群众路线,综合运用实地走访、个别访谈、随机抽查、了解网络舆情等方式,认真听取基层党员干部群众的意见建议,全面准确了解实情,注重从下上,见微知著,做到指导有方、督导有力、工作有效。

作风建设永远在路上。高标准高质量做好指导督导工作,推动学习教育层层落实、步步深入,确保学有质量、查有力度、改有成效,定能焕发作风建设新气象,激发干事创业新作为,不断赢得人民群众信任拥护,为决战决胜“十四五”注入不竭动力,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供有力保障。

(新华社北京4月29日电)

(上接第一版)

走在时代前列,铸就新的辉煌

百年风雨兼程,百年初心如磐。工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础,也是坚持和发展中国特色社会主义的主力军。中华全国总工会成立100年以来,团结动员我国工人阶级矢志不渝跟党走,为实现中华民族伟大复兴团结奋斗。

“习近平总书记的重要讲话,对中华全国总工会成立100年来,党的工运事业所取得的辉煌成就给予了高度评价,对工运事业和工会工作高质量发展提出了殷切期望。”北京市总工会党组书记、副主席张良表示,要坚决贯彻落实总书记重要讲话精神,坚持正确政治方向,把牢工运时代主题,团结动员各界职工群众,书写中国式现代化的首都新篇章。

翻开百年历史,在推进革命、建设、改革伟大事业中,围绕党在各个历史时期的中心任务,中国工会与党同心、跟党奋斗,为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福,谱写了恢弘壮丽的工运篇章。

“总书记强调,100年来,党的工运事业理论创新和实践发展的最重要成果,就是形成了中国特色社会主义工会发展道路。”现场聆听了习近平总书记的重要讲话,中国劳动关系学院党委书记刘向兵倍感振奋,“我坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国特色社会主义工会发展道路必将越走越宽广,中国工人阶级必将团结一心、砥砺奋进,用智慧和汗水铸就新的时代辉煌。”

28日下午,北京,中国职工之家,全国总工会召开座谈会,与会的工会干部和劳动者代表展开了深入热烈的交流。

“作为工会工作者,我们将牢记习近平总书记的嘱托,不论时代条件和社会群体怎样发展变化,坚持我国工人阶级的地位和作用不动摇,全心全意依靠工人阶级的根本方针不动摇,我国工会的性质和职能不动摇,推动工会组织和工会工作在守正创新中不断增强生机活力。”全国总工会劳动和经济工作部副部长陈伶浪表示。

重庆市沙坪坝区总工会职工服务中心负责人王玥丁是今年受表彰的全国先进工作者之一,“做好工会工作,充分发挥党联系职工群众的桥梁和纽带作用,是党中央赋予我们的光荣使命,也是时代需要我们肩负的责任担当。我将时刻牢记习近平总书记的话,把大会精神带回工作一线,把党中央的关怀期望化为做好工作的动力和源泉。”她说。

围绕中心任务,汇聚磅礴力量

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,这一中心任务就是我国工人运动的时代主题。

“中国城市高铁第一隧”——通甬高铁苏州东隧道施工现场,开挖直径达14.81米的“通甬圆梦号”盾构机正稳步推进最后的冲刺。指挥室内,全国劳动模范、中铁十四局副总工程师陈健正在对盾构机接收等专项技术方案进行指导。

“经济社会高质量发展,必须依靠高质量的劳动创造。”陈健表示,要牢记总书记的殷殷嘱托,聚焦推动高质量发展,动员激励广大职工和劳动群众建功立业、创新创造,在交通强国建设的新征程中勇当先锋。

“我们要按照总书记的要求,顺应新一轮科技革命和产业变革,全面提升劳动者素质。”全国劳动模范、国网浙江省电力有限公司义乌市供电公司五级专家吴志民扎根一线30余年,带

领团队取得多项创新成果。他说:“新设备、新技术不断迭代,新时代劳动者要在一线工作中打磨‘硬本领’,努力成长为知识型、技能型、创新型劳动者。”

工人阶级和广大劳动群众在长期奋斗中铸就的劳模精神、劳动精神、工匠精神,是社会主义核心价值观的生动体现。

中国二重德阳万航模锻公司班组长叶林伟在此次大会上代表全国劳动模范和先进工作者宣读倡议书,这名8万吨模锻压力机的首位中国操作手,曾带领团队成功压制出C919大飞机主起外筒和机身框梁结构件。

“总书记指出,要深入践行社会主义核心价值观,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。这对于鼓舞全党全国各族人民踊跃投身以高质量发展全面推进中国式现代化实践具有重大而深远的意义。”叶林伟表示,作为劳动模范要以身作则,以自己的实际行动激励大家通过辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动实现对美好生活的期盼。

习近平总书记在讲话中明确指出:“要着眼推进共同富裕,稳步增进广大职工和劳动群众福祉。”

“共同富裕既要依靠广大劳动者来实现,又要体现到广大劳动者身上,这是习近平总书记对我们工作提出的新要求。”辽宁阜新市人社局副局长崔金表示,要认真贯彻落实总书记重要讲话精神,进一步提升公共服务智慧化水平,全力实现“人岗相适、产才共兴”的高质量就业生态,不断增强广大职工和劳动群众的获得感幸福感安全感。

推动工会工作发展,书写新的时代篇章

新的历史起点上,党和国家对工会组织寄予厚望,职工群众对工会组织充满期待。

“要坚持正确政治方向,把广大职工和劳动群众紧紧团结在党的周围。”

“习近平总书记的重要讲话,深刻阐明了党的领导对于工运事业的重要性。”

“只有坚持党的全面领导才能推动工运事业高质量发展,只有坚持中国特色社会主义才能最大限度凝聚广大劳动群众的智慧和力量。”中国农业大学劳动人事学院院长赵忠表示,要加强新时代工运理论体系、历史传承、实践路径和创新传播方式的研究,讲好在中国共产党的全面领导下,我国工人阶级和广大劳动群众奋进新征程、建功新时代的工运故事。

“习近平总书记强调‘要坚持以职工为中心的工作导向,竭诚服务职工群众、促进职工全面发展’,为各级工会工作指明了发展路径。”货拉拉工会主席柯娜表示,将进一步加大司机权益保障力度,从收入提升、安全保障、健康关怀、困难帮扶等多个方面保障司机权益。

推动劳动和技能竞赛向重点领域、重点项目、重点特色产业覆盖,进一步健全完善政府与工会的联席会议、协调劳动关系三方机制……近年来,贵州安顺市总工会持续深化工会改革和建设。

“适应新形势新要求,更好回应职工诉求,需要在改革创新中寻找答案。”安顺市总工会党组成员、经费审查委员会主任韩开林表示,将以习近平总书记重要讲话为指引,不断增强工会的引领力、组织力、服务力,牢牢把握增强政治性、先进性、群众性的改革方向,始终做职工群众信赖的贴心人、娘家人,真正让广大职工群众共享现代化建设成果。

习近平总书记在讲话中强调:“时代不同,使命任务发生变化,但艰苦奋斗、团结奋斗、不懈奋斗的精神永远不会变。”

大家表示,要以全国劳动模范和先进工作者为榜样,始终坚持用创造拥抱新时代,以奋斗铸就新辉煌,争做对党忠诚的坚定信仰者、建功立业的不懈奋斗者、创新创造的积极践行者、维护团结的示范引领者,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。(新华社北京4月28日电)



4月29日,在浙江舟山市沈家门渔港,渔船归港准备休渔。

随着2025年伏季休渔期临近,各海域渔船陆续进港,提前做好准备,迎接休渔期。

5月1日12时起,我国渤海、黄海、东海和北纬12度以北的南海海域将全面进入海洋伏季休渔期。

新华社发
(邢守涛 摄)

本版责编 冯婷婷
校 对 杨炎玺
美 编 冯潇楠

拧紧“安全阀” 守护“生命线”

行业安全生产技能大赛,进一步提高了从业人员钻研业务能力,推动燃气行业健康、规范、安全、高质量发展。

传播安全知识,提升防范意识

“你家厨房要多通风,这里的窗户尽量不要关太严。”在盐湖区外滩家园小区一居民楼内,燃气安全员蹲在地面上,用仪器检测燃气设备是否安全。“天然气是没有味道的。为了帮助居民快速判断是否漏气,现在一般都在燃气里加入一定量的臭氧。”燃气安全员一边检测,一边和业主交流。

每年的6月是“安全生产月”。除了入户进行安全宣传,在重要节点,市纪委监委还联合相关职能部门在户外开展安全主题宣传。

去年6月14日,市城市管理局在中心市区南风广场开展“安全生产月”主题宣传活动。围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题,该局采取设置燃气安全宣传咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,宣传燃气安全知识,解答群众疑问。

“咱们日常使用的液化石油气瓶8年报废,每4年须检验一次。”平时

做完饭记得关闭燃气阀门,窗户保持通风。”工作人员拿着宣传手册,仔细向来往群众讲解燃气安全使用常识、燃气泄漏处理知识,提醒群众购买合格的燃气灶具、软管和减压阀等设备,引导群众在日常生活中注意用气安全。参加活动的群众纷纷表示受益匪浅,在家一定注意燃气安全问题。

为进一步提升居民燃气使用安全意识,普及燃气安全使用知识,防止燃气事故发生,各县(市、区)住建局也频出实招,工作人员前往各个社区,面对面进行燃气安全主题宣讲。此外,还积极推进燃气安全宣传工作常态化,利用“线上+线下”相结合的方式,扩大宣传覆盖面,真正把燃气安全工作落到实处,让用户人身安全与财产安全得到保障。

去年以来,市纪委监委将城镇燃气安全整治作为“我为群众办实事”实践活动的重要抓手,以“铁腕整治、长效护航、民生优先”为基调,全面督促开展燃气管网铺设以及燃气安全隐患排查、老旧管网改造、安全宣传教育等专项行动。截至目前,已完成1.2万余公里燃气管网的隐患排查评估,累计整改隐患2500余项,改造燃气管网67.6公里等,构建起“政府主导、部门联动、企业主责、社会参与”的燃气安全治理新格局,为城市高质量发展全面筑牢安全屏障。

议。

二、上述被收回国有土地使用权人、地上建筑物所有权人或相关权益人如有异议,自公告发布之日起15日内,持书面资料和运城市盐湖区自然资源局联系(联系电话:0359-2623880)。逾期视为自动放弃相关权益。

特此公告

运城市盐湖区自然资源局

2025年4月30日

运城市盐湖区自然资源局关于收回国有土地使用权的公告

宗地1:位于盐湖高新区学院西路,土地性质为国有,该地块系山西运恒房地产开发有限公司晋(2021)运城市不动产权第0017823号121.21亩中的4080平方米(约6.12亩)部分。四至范围:北至山西运恒房地产开发有限公司,南至山西运恒房地产开发有限公司,东至山西运恒房地产开发有限公司,西至山西中恒智慧教育投资有限公司,界址清楚,四邻无争议。

宗地2:位于学院西路以西、纬一路以北,土地性质为国有,土地使用权人山西中恒智慧教育投资有限公司,面积26985.3平方米(约40.48亩),不动产权证号:晋(2022)盐湖区不动产权第0000016号。四至范围:北至运城盐湖高新技术开发区管理委员会,南至纬一路,东至山西运恒房地产开发有限公司,西至运城盐湖高新技术开发区管理委员会,界址清楚,四邻无争议。

注销公告

运城市关氏腰颈椎间盘突出手法一捏复位科技研究所(统一社会信用代码:52140800346790230T),法定代表人:关智全,民办非企业单位登记证书正本丢失,声明作废。

特此公告

运城市关氏腰颈椎间盘突出手法一捏复位科技研究所

2025年4月29日

提升业务素质,增强治理能力

据介绍,我市城镇燃气经营企业共有104家,其中管道气企业23家、瓶装液化气企业25家、加气站企业56家。天然气企业燃气管道总长1.2万余公里。

为确保城镇燃气安全,在市纪委监委的监督推动下,市城市管理局紧密结合全省开展的城镇燃气领域专项整治行动和城镇燃气管道“带病运行”治理行动,再次明确任务、夯实责任,对全市燃气从业人员进行业务培训,确保这一与群众密切相关的民生实事扎实高效开展。

为提升燃气领域从业人员的治理能力,去年6月,市城市管理局联合市工会、市应急管理局等部门举办全市燃气工作开展情况进行督导检查。督导检

新华人寿保险股份有限公司 运城中心支公司公告

机构名称:新华人寿保险股份有限公司永济支公司
机构编码:000019140881
许可证流水号:00155518
机构地址:山西省运城市永济市市府西街北侧1-2层
设立日期:2010年6月30日
发证日期:2025年4月28日
换证原因:机构营业场所变更
邮编:045400
电话:梁琼玲 0359-8020388 18636323069

债权转让通知书

山西鑫宇豪包装科技有限公司:

根据《中华人民共和国民法典》的有关规定,以及本公司与山西国富电子商务有限公司签订的《债权转让协议》,现将本公司对你们的(2014)运中民初字第120号民事判决书确定的债权,依法转让给山西国富电子商务有限公司,与此转让债权相关的其他权利也一并转让,请你们接到该债权转让通知书后,向山西国富电子商务有限公司履行全部义务。

本债权转让通知未经债权受让人书面同意,不得撤销。

特此通知!

债权转让人:山西正阳轻钢彩板工程有限公司

2025年4月26日

遗失声明

●不慎将运城市关氏腰颈椎间盘突出手法一捏复位科技研究所(统一社会信用代码:91140802MA0KHWL256)公章(编码:1408021008146)丢失,声明作废。

●不慎将山西华途基业建设有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91140899MA0LBQU32D 4-1、4-4)丢失,声明作废。

●不慎将高世民残疾证(证号:1427031952012601154)丢失,声明作废。

●不慎将李丽(身份证号:142703197606053361)坐落于铝基地朝霞园34栋3门2号的房产证(证号16146)丢失,声明作废。

●不慎将裴会轩(身份证号:142731197504093325)购买的商品房收款收据(票号:3647672,金额:9832元,日期:2017年2月17日)及购房合同(编号:GF-2000-0171)丢失,声明作废。

●不慎将王梦泽《出生医学证明》(编号:J140411838,母亲:牛雪玲,出生医院:芮城县人民医院)丢失,声明作废。

●不慎将薛满当残疾证(证号:14270319470316151242)丢失,声明作废。

●不慎将王明贤残疾证(证号:14273219720530602443)丢失,声明作废。

●不慎将刘君君残疾证(证号:14083019681102001442)丢失,声明作废。